

你能分辨出开玩笑和欺凌的界限吗

“反对校园欺凌”教育课受欢迎

本报讯(记者 韩睿 通讯员 李广雯)孩子在学校,被针对,被孤立,应该怎么办?6月9日,享堂南街小学开展“反对校园欺凌”专题宣讲,为在校学生送上一堂高质量法治教育课,受到了大家的一致欢迎。

“在与别人交往中,你能分辨出开玩笑和欺凌的界限吗?”什么行为属于校园欺凌?……活动现场,来自敦化坊派出所和山西赵煌律师事务所的民警、律师,结合发生在校园中的真实案例,运用通俗易懂的语言,深入浅出地向同学们讲解了“什么是校

园欺凌”“校园欺凌的负面影响”,以及“如何预防和应对校园欺凌”等内容,引导同学们在遇到问题时要大声说“不”,勇敢地运用法律武器维护自己的合法权益。此次法律宣讲进校园,进一步增强了学生的法治观念,提升了学生明辨是非、自

我保护的能力,为构建平安校园营造了良好的氛围。活动由机床西社区、敦化坊街道司法所、敦化坊派出所、山西赵煌律师事务所联合举办。

关爱保护未成年人健康成长



6月8日,小井峪街道武装部和三益社区联合开展宣传活动,抓住高考期间广大考生等待考生的时机,在考点周围设立征兵咨询点,通过开展入伍政策咨询、讲解征兵程序和有关优抚安置政策等,号召动员有志青年踊跃参军,报效祖国。

韩睿 罗君 摄



6月8日,古交市“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”第五届职工职业技能大赛,在太原华润煤业有限公司原相煤矿举办。古交市煤电企业选拔出来的96名技术工人齐聚一堂,在相互切磋、激烈比拼中展示产业工人的时代风采。图为参赛选手现场展示技能。

刘志刚 晓心 摄



健康科普进社区 义诊服务暖人心

本报讯(记者 魏薇)为进一步提高居民健康保健意识,让辖区居民享受贴心、便捷的医疗服务,省基层卫生协会健康传播巡讲团、健康教育专委会的专家们日前“组团”来到南寒街道西华苑社区,举办爱心义诊咨询活动,把科学专业的疾病防治知识送到群众身边。

来自省眼科医院、山医大二院、省心血管病医院、市中心医院的专家组成了阵容“豪华”的义诊团,深入社区为居民们提供眼科、心血管科、骨科、皮肤科等方面的科普咨询活动。义诊刚开始,专家诊台前就排起了长长的队伍。参加义诊的居民以老年人居多,针对群众提出的心脑血管以及骨骼、眼睛等方面的问题,专家们耐心解答,并为老年居民设计了个性化的诊疗方案。同时,专家们展开相关疾病知识的科普宣传,提醒他们重视身体的异常信号,做到疾病早发现、早诊断、早治疗,受到了居民的一致好评。



满载乘客大巴车 心存侥幸闯红灯

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)6月9日,一辆拉着40多名乘客的大巴车,竟然无视交通法规闯红灯通过路口,被视频巡检的交警综改大队民警发现,当事司机受到相应处罚。

当天上午7时30分许,视频巡检辖区道路的综改大队四中队民警发现,一辆沿锦绣大街自西向东行驶的大巴车在路口闯红灯通过,遂通知路面巡逻民警前往查处。

巡逻民警很快发现了这辆大巴车,而车上还拉着40多名乘客。面对民警,司机刘某承认,他看到路上车不多,觉得闯红灯不会有什么危险,为了少停一次车,便闯红灯而过。

民警严厉批评了刘某的行为,并依法对其作出罚款200元、记6分的处罚。



6月9日,在长风社区党群服务中心“暖蜂驿站”内,志愿者为来自辖区的十多名快递小哥和外卖骑手进行免费理发服务,让他们在炎炎夏日中享关爱,增凉爽。

周利芳 杨宇 摄



6月10日,万柏林区小井峪街道御德苑社区的网格员利用休息日,开展志愿服务活动,为小区里的健身器材“洗澡”。大家认真地擦拭小区健身器材上的灰尘,并仔细检查了每一个器材是否有螺丝松动、掉漆或破损的情况,为居民创造良好的健身环境。

李涛 张昕 摄

社区送来夏日养生福利

本报讯(记者 王丹 通讯员 彭菁瑶)手工DIY粽子香包,学习解暑酸梅汤和健脾祛湿膏的制作方法……6月9日,营盘街道平阳路三社区举办“健康康乐开怀 神清气爽过盛夏”养生活动,邀请北京同仁堂医师为居民讲解夏季食疗养生和预防三伏天疾病的注意

事项,并对日常起居、心态调整方面给予科学指导,帮助居民提升身体素质。天气炎热,不少居民格外关注夏季养生。活动中,医师通过视频播放和讲解,介绍了健脾祛湿膏、解暑酸梅汤的制作方法,宣传了中华传统养生知识,还发放了试吃小礼品,让居民亲

身感受传统食疗温和的消暑效果。随后,社区志愿者和居民们一起缝制了驱蚊安神的艾草粽子香包,寓意“辟邪招福、健康吉祥”。在欢声笑语中,大家亲手制作出一个个带有动漫图案的可爱香包,祝福自己和家人安然度夏,留下美好的回忆。



6月9日下午,一辆白色商务车随意停放在府西街路北便道上,给路人通行造成影响,希望交警部门加大巡查力度,及时处理这种交通违法行为。

郭晓华 摄

